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Zlati violinski ključ - Maša Kogovšek, kitara

Maša Kogovšek je z učenjem kitare na Glasbeni šoli Koper začela s 

sedmimi leti pri učitelju Svetlinu Markovu. Že od samega začetka je 

pokazala veliko navdušenje nad spoznavanjem kitarskega repertoarja in 

hitro napredovala, zahvaljujoč svoji zavzetosti in naravnemu čutu za 

glasbo. V času šolanja je nastopila ob številnih priložnostih tako v 

organizaciji glasbene šole kot tudi izven nje. Med drugim je redno 

sodelovala na vseh srečanjih kitarskega aktiva, na številnih predstavitvah 

inštrumentov za učence osnovnih šol in na zunanjih dogodkih in 

prireditvah v lokalnem okolju. Na povabilo mentorjev je spremljala 

godalni orkester GŠ Koper in pevski zbor OŠ Koper. Redno se je 

udeleževala dodatnih vaj in nastopala z različnimi komornimi skupinami, 

kot so kitarski duo in kvartet, duo z violino in komorne skupine s flavto. 

Ob tem že vrsto let aktivno sodeluje tudi v kitarskem orkestru GŠ Koper. 

Leta 2024 se je preizkusila na državnem tekmovanju TEMSIG, kjer je v I. c 

kategoriji osvojila srebrno priznanje. Udeležuje se tudi dodatnih 

izobraževanj izven šole - večkrat je obiskala Poletno kitarsko 

ustvarjalnico v organizaciji društva Kitarika, sodelovala je na mojstrskih 

tečajih s Josuéjem Gutiérrezom in Emirjem Ibrakićem. V šolskem letu 

2024/25 je prejela štipendijo Tartini, ki jo podeljuje Rotary klub Portorož, 

uspešno pa je opravila tudi sprejemni preizkus na Umetniški gimnaziji 

Koper, kjer bo nadaljevala svoje šolanje. 

V osmih letih obiskovanja Glasbene šole Koper se je Maša izkazala za 

zanesljivo in zagnano učenko, ki se vedno veseli novih izzivov in 

sodelovanja z drugimi. Navdušuje s svojo pristno ljubeznijo do glasbe in 

kitare ter vztrajno, korak za korakom sledi vsem ciljem, ki si jih zastavlja.

Za izjemne dosežke podeljuje Glasbena šola Koper v šolskem letu 2024/25 

Maši Kogovšek priznanje zlati violinski ključ.  
 

 Učitelj Svetlin Markov
   

Iztok Babnik,
ravnatelj GŠ Koper
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Sonja Mezgec,
pomočnica ravnatelja
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